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Verbale n. 20 del 11 giugno 2025 

 
L’anno duemila venticinque addì 11 del mese di giugno alle ore 19.00 si è riunita nella sala riunioni 

del Comune di Cassano d’Adda la Commissione consiliare Pari Opportunità, istituita con 

deliberazione del Consiglio Comunale n. 85 del 20 dicembre 2022, con la partecipazione dei 

Consiglieri: 

 

Commissione Pari Opportunità Presenti Assenti 

FAGNANI Vanessa 
Lega Salvini Lombardia X 

online 
 

LO PALO Pinuccia Giorgia Meloni Fratelli d’Italia X  

CECCARELLI Fabio 
Forza Italia Io scelgo Cassano 
Groppello Cascine 

X 
 

CAGLIO Vittorio Partito Democratico  X 

BRAMBILLA Valerio Noi per Cassano X  

TOTALE 4 1 

 
Sono presenti gli Assessori: Rosetta Stavola e Antonio Capece. 

 
Considerato che il numero dei commissari presenti è tale da rendere valida la seduta, si procede 

con la trattazione dell’ordine del giorno: 

 
1) Approvazione verbale seduta del 21 febbraio 2025 

2) Presentazione nuovo componente 

3) Varie ed eventuali 
 

 
Verbalizza il Presidente della Commissione consiliare Pinuccia Lo Palo. 

 

 

 
Apre l’incontro la Presidente della Commissione Pinuccia Lo Palo chiedendo ai commissari 

l’approvazione del verbale della seduta del 21.02.2025. Il verbale viene approvato all’unanimità. 



 

Prende la parola la Presidente della Commissione Lo Palo. 

 

Si prende atto dell'ingresso del nuovo commissario Fabio Ceccarelli. 
 
 

Varie ed eventuali 
 
È stata discussa la “Mozione per l'accessibilità delle aree pubbliche alle persone in situazione di 
fragilità”, approvata con deliberazione del Consiglio Comunale n. 26 del 29 maggio 2025. 

 
Il commissario Fabio Ceccarelli propone un'idea per attivare degli spazi dedicati agli adolescenti, 
sottolineando l'importanza di intervenire su questa fascia d'età in contesti aggregativi. 

L’Assessore Antonio Capece ha già discusso e avviato progetti di politiche giovanili; sono già 
presenti attività creative settimanali in collaborazione con altre realtà del territorio. L'Assessore 
Rosetta Stavola ribadisce che ci sono in essere iniziative che coinvolgono la biblioteca e le scuole. 

 
Si è valutata la possibilità di coinvolgere educatori di strada, ma vengono evidenziate difficoltà nella 
realizzazione. 

 
Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, la Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 
LA PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE  

            F.TO Pinuccia Lo Palo 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Presentazione nuovo componente 


